

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

si Vás dovoluje pozvat na vzdělávací praktický seminář

Jak napsat úspěšný vědecký projekt EU

Seminář se uskuteční **12. února 2020**

Lektorka: Gabriela Matoušková MBA, Grow Consult, Velká Británie

**ve Fialové aule MFC UJEP
Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem**

Program semináře:

9:30 – 12:15

- **Úvod** – představení lektorky, seznámení s tématy semináře
- **Rychlý přehled mezinárodních vědeckých projektů realizovaných v současnosti na UJEP** – Hana Galiová, Centrum projektového servisu
- **Možné zdroje financování vědeckých projektů v EU** (otevřené výzvy, jejich zaměření)
- **Doporučení pro zpracování žádosti** aneb **Jak připravit úspěšnou žádost** (včetně příkladů)

12:15 – 13:00 přestávka na oběd

13:00 – 14:15

- **Nejčastější chyby při přípravě projektů** – na co se zaměřit (tipy z pohledu hodnotitele projektů) – včetně praktické části s příklady
- **Shrnutí semináře, zpětná vazba, doporučení pro účastníky** – webové stránky, dokumenty apod.

14:15 – 14:30 přestávka na kávu

14:30 – 15:00

- **Možnost individuálních dotazů nad konkrétními připravovanými nebo plánovanými projekty**

Seminář se uskuteční v češtině, slidy prezentace budou v angličtině. Seminář je určen akademickým i neakademickým pracovníkům, zájemcům o přípravu projektů, projektovým manažerům, referentům.

Prosíme zájemce o potvrzení účasti na email hana.galiova@ujep.cz nejpozději do **7. 2. 2020**.



Přednášející:

Gabriela Matoušková, MBA

Gabriela Matoušková, MBA má více než 20 let zkušeností s prací po celé Evropě, včetně 10 let v oblasti získávání zdrojů, rozvoje podnikání, řízení projektů a budování spolupráce ve Velké Británii a na mezinárodní úrovni. Její odborné dovednosti jsou zejména v oblasti rozvoje podnikání a získávání financí. Je zkušenou autorkou žádostí a podporovala přípravu více než 1 800 žádostí pro veřejný i soukromý sektor v celkové výši přesahující 19 milionů GBP.



Zdroje pro výzkum a projektový management ve vysokoškolském sektoru

Je držitelkou certifikátu PRINCE2, absolventkou MBA. Vede workshopy na téma získávání financí, psaní úspěšných projektových žádostí, získávání projektů a jejich řízení. V rámci svého 10letého působení ve Výzkumné kanceláři na Coventry University podpořila více než 1500 žádostí v celkové výši přesahující 95 milionů GBP pro veřejný i soukromý sektor. Zaměřuje se také na aplikaci vědy a jejího pozitivního dopadu na společnost v rámci agendy Cílů udržitelného rozvoje.

Gabriela Matoušková se také podílela na rozvoji institucionálních procesů pro zvýšení kvality výzkumu, včetně peer review programu (postupy, založení skupiny, fungování cvičných hodnotících panelů atd.) a rozvojových workshopů pro akademické pracovníky s cílem zlepšit jejich výsledky. Připravovala instrukce a směrnice pro řadu interních výzkumných grantových soutěží a výběrových panelů.

Má podrobné znalosti o specifických dotačních programech ve Velké Británii, v EU a na mezinárodní úrovni, zároveň nabízí přehled o budování silné, dlouhodobé spolupráce mezi univerzitami, vědními obory a průmyslem a řadu pracovních vztahů a kontaktů s klíčovými cílovými organizacemi s významnými výsledky.

Jak se dostat na místo konání semináře:

MFC se nachází v kampusu UJEP, Pasteurova 1, vstup z přízemí. Po vstupu do lobby je Fialová aula v levé části, první místnost vpravo, vše bude označeno. Parkování je možné na parkovišti u ulice Mendělejevova.

